
平成20年12月橋本市議会定例会会議録（第６号）その６ 

平成20年12月19日（金） 

                                        

 日程第23 議員派遣の件                      

○議長（中上良隆君）日程第23 議員派遣の

件 を議題といたします。 

○議長（中上良隆君）以上で、本日の日程は

終わりました。 

 本件については会議規則第159条第１項及

び第２項の規定により、お手元に配付のとお

り、議員を派遣することにいたしたいと思い

ます。 

 これにて本議会に付議された案件の審議は

全部終了いたしました。 

                     

○議長（中上良隆君）閉会にあたり、市長か

ら発言の申し出がありますので、市長の発言

を許します。 

 これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中上良隆君）ご異議なしと認めます。  市長。 

 よって、そのように決しました。 〔市長（木下善之君）登壇〕 

 お諮りいたします。 ○市長（木下善之君）本日、平成20年12月市

議会定例会の閉会に際しまして、一言ごあい

さつを申し上げます。 

 ただ今議員派遣の件が議決されましたが、

派遣場所、派遣期間等に変更があった場合、

その決定については議長に委任されたいと思

います。 

 議員の皆さまには、12月１日より本日ま

で19日間、真摯なご審議や協議を賜りまして

誠にありがとうございました。  これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕  この場で、災害時相互応援協定に関しての

ご報告をさせていただきます。 ○議長（中上良隆君）ご異議なしと認めます。 

 よって、そのように決しました。  来年１月中旬に、近畿地方では本市と泉大

津市、八幡市、大和郡山市、高砂市、野洲市、

四国地方では香南市、九州地方では行橋市と

苅田町の計８つの市と１つの町の枠組みで、

広域ネットワーク型の災害時相互応援協定を

新しく締結する運びとなりました。この協定

がなされることで、今後、大規模災害発生時

において、適切な災害応急活動の体制が整備

されることとなり、本市の安全・安心のまち

づくりに強力な役割を果たすものと考えてご

ざいます。 

 この際報告いたします。総務委員長、経済

建設委員長、文教厚生委員長及び議会運営委

員長から、委員会において審査及び調査中の

事件につき、会議規則第104条の規定により、

お手元に配付いたしました申出書のとおり閉

会中の継続審査及び調査をいたしたい旨の申

し出があります。 

 お諮りいたします。 

 委員長申し出のとおり、閉会中の継続審査

及び調査に付することにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕  さて、早いもので平成20年も残すところわ

ずかとなってまいりました。議員の皆さんに

は、本年も山積した行政課題の解決のため、

ご協力とご指導を賜り、深く感謝申し上げま

すとともに、この１年のご労苦に心から御礼

○議長（中上良隆君）ご異議なしと認めます。 

 よって、委員長申し出のとおり、それぞれ

閉会中の継続審査及び調査に付することに決

しました。 

 －279－



を申し上げます。 

 来る新しい年も地方を取り巻く環境は非常

に厳しいものと思われますが、市民の信頼と

期待にこたえられるよう、一層の研さんに努

めてまいりたいと思いますので、ご鞭撻のほ

どをよろしくお願いを申し上げます。 

 これからさらに寒さ厳しくなる折、健康に

ご留意され、良きお年をお迎えくださいます

ようご祈念申し上げまして、閉会のごあいさ

つとさせていただきます。 

 ありがとうございました。 

○議長（中上良隆君）本日、平成20年最後の

定例会であります。12月定例会の閉会にあた

りまして、一言ごあいさつ申し上げます。 

 今年は３月３日開会の３月定例会から始ま

り、６月、９月、12月の各定例会において提

案されました多くの重要案件について、議員

各位の終始極めて慎重なご審議を賜り、滞り

なく本日無事閉会の運びとなりましたことは、

議員各位のご協力によるものと心から厚く御

礼申し上げます。 

 また、木下市長をはじめ、理事者各位にお

かれましても、この１年間、審議にあたって

常に真摯な態度をもって、終始適切に対応い

ただき、そのご苦労に対しまして深く敬意を

表す次第でございます。 

 この１年間において、定例会、委員会等を

通じ、議員各位から述べられた一般質問、あ

るいは質疑、討論や意見、要望については、

とりもなおさず住民の疑問であり、意見であ

るということを忘れず、最大限に尊重された

く、来年、平成21年から橋本市政の執行に際

しまして、十分反映されますよう強く要望す

る次第であります。 

 今年も残すところ数えるほどになりました。

議員各位はもとより、木下市長をはじめ理事

者各位におかれましても、年の瀬にあたり風

邪などひかないよう健康に十分ご留意いただ

き、健やかに新年を迎えられますようお祈り

申し上げます。 

 閉会のごあいさつといたします。 

 これにて平成20年12月橋本市議会定例会を

閉会いたします。 

 どうもお疲れさんでございました。 

（午後１時50分 閉会） 
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